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Známá legenda stále nachází své oběti…

Buďte obezřetní a nedůvěřujte neznámým lidem. Ačkoliv jsou obdobné podvody opakovaně
zveřejňovány, podvodníkům se bohužel stále daří. Případy, které policisté evidují, jsou
mnohdy jako přes kopírák. Podvodníci své oběti loví na internetových seznamkách, ale i na
sociálních sítích.

Policisté evidují další případy, kdy jednou z obětí je 58letý muž z Lovosicka, kterého prostřednictvím
internetové sítě oslovila mladá atraktivní dívka z Jižní Afriky. Dotyčná osoba pod záminkou příjezdu
do České republiky a následného společného života s poškozeným, od něj postupně vylákala více než
100 tisíc korun.

Dalším poškozeným je dvaatřicetiletý muž z Úštěcka. Poškozeného na internetových stránkách zaujal
inzerát, kde údajná mladá žena uváděla, že po smrti svého partnera, který zemřel při autonehodě,
hledá muže, s nímž chce opět prožívat štěstí. Poškozený s mladou ženou začal komunikovat
prostřednictvím sociálních sítí, kdy zanedlouho přišla žádost o pomoc. Žena pod záminkou sociální
nouze požadovala opakované zasílání finančních prostředků, pod příslibem, že se jedná o půjčku,
kterou mu vrátí poté, co získá očekávané peníze ze zaměstnání. Z důvěřivého muže, tak podvodnice
vymámila téměř 200 tisíc korun.

Oba případy jsme zadokumentovali pro podezření ze spáchání trestného činu podvodu.

Stejné případy s pracovním názvem „americký voják“ řeší policisté napříč celou republikou
a poškozených žen, ale i mužů rok od roku přibývá.

V této souvislosti opětovně nabádáme k obezřetnosti při komunikaci s neznámými lidmi.

Dobře zvažte, zdali přijmete nabízené přátelství od neznámého člověka na internetu.

Dávejte si pozor na sliby týkající se vážného vztahu, zejména s osobou ze zahraničí.

Předstírají intenzivní zájem o vaše soukromí, vědí, co osamělá osoba potřebuje.

Protistrana dokáže velmi citlivě působit zejména na osamělé osoby, milá slova,
komplimenty, lichotky.

Pachatelé jsou schovaní za identitou vzdělaného člověka např. lékaře, architekta, vojáka,
různé specialisty…

Své oběti zpracovávají sladkými slůvky několik týdnů i měsíců, kdy po určité době přichází
se svými požadavky a to formou finanční pomoci např. na proclení cenného balíčku, na
lékařské ošetření, pomoc po okradení, investice do podnikání….

Výše uvedenou trestnou činnost páchají v rámci celého světa dobře organizované skupiny
cizinců. Peníze zpravidla putují na střední východ či do jižních zemí a z účelově založených
kont jsou přeposlány do bank třetího světa, kde už je nelze dohledat. Samotné šetření věci
zpravidla naráží na absenci mezinárodních smluv o policejní spolupráci u zúčastněných
států, případně nedohledatelnost místa a toku peněz odkud probíhala komunikace.



Rada na závěr: Neposílejte peníze nikomu, koho znáte pouze z virtuálního prostředí a
nemůžete si ověřit jeho identitu. Tito pachatelé vystupují pod falešnými profily a jejich
jediným cílem je vylákat z vás nezanedbatelné finanční prostředky.
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